

# 路北“银税互动”助力企业发展

河北日报客户端讯 近日，路北区政府与张家口银行唐山体育馆支行共同开展“税银互动添动力 惠企便民增活力”企业金融政策与税收政策宣讲活动，邀请辖区内15户小微企业法人代表参加。宣讲活动中，“蓝色蒲公英”

纳税服务小分队和银行业务专家，分别从各自专业领域出发，通过现场讲解、互动答疑等形式，从纳税信用等级评定、小微企业税费优惠政策、“银税互动”产品、信贷服务措施等方面进行宣讲，重点讲解了纳税信用修复、办理信用贷

款等流程及相关资料，现场对企业提出的问题 and 需求给出解决方案。

“前不久，公司依托‘银税互动’机制成功获得66万元流动资金贷款。此前，去银行办理贷款一般都需要多种渠道核实企业经营情况。有了‘银

税互动’机制，企业以诚信纳税作为辅助证明材料，申请、审批、授信都在网上办理，非常便利！”某企业法人代表张杨说。

今年以来，路北区政府持续优化“银税互动”服务举措，强化以数治税和精细服

务，通过搭建税、企、银三方沟通桥梁，进一步强化金融支持，为企业发展保驾护航。下一步，该局将立足纳税人需求，继续优化纳税信用评价，持续提升纳税服务工作效率和水平。

(尚志伟)



## 金域蓝湾社区免费为老年人拍摄婚纱照

本报讯 为进一步弘扬中华民族尊老、敬老的优良传统，也为帮中老年人弥补遗憾、重温当年的美好岁月，近日，缸窑街道金域蓝湾社区联合万科物业特邀摄影团队为老年人举行“留住最美夕阳红”主题拍摄活动，用照片记录他们的幸福人生。

活动当天，老人们陆续来到社区，在社区工作人员和志愿者的帮助下，换上婚纱、西装或中式礼服。阿姨

们穿着白色婚纱、画着精致的妆容，叔叔们则身着西装革履，看上去精神又帅气。面对摄影师的镜头，老人们脸上洋溢着幸福的笑容。“叔叔阿姨，看镜头，茄子！”随着相机快门“咔嚓”一声，老人的幸福笑容瞬间定格。一位刚刚和老伴拍完婚纱照的阿姨激动地说：“这是我们第一次拍婚纱照，以前没有这个说法，社区为老年人组织这样的公益活动真是太好了，现在终

于有机会弥补了自己小小的遗憾。”

此次活动不仅帮助老人们弥补了遗憾，还帮助他们重温对彼此的感情。下一步，金域蓝湾社区将通过丰富多彩的公益活动，让老人们感受到来自家庭之外的关爱和温暖。

(范亚男 杨文进)

面对摄影师的镜头，阿姨们穿上婚纱、叔叔们身着西装，露出幸福的笑容。

范亚男 提供

## 民警助力寻手机 失而复得暖民心

本报讯 “警察同志，真的太感谢了，没想到这么快就帮我找到手机，太给力了！”近日，张女士专程将一面印有“雷霆出击显警威 失而复得暖民心”的锦旗送到公安路北分局龙东派出所，以表达其对民警李桐的感激之情。

近日，张女士匆匆来到龙东派出所求助称：其下楼打水时手机不慎遗失，请民警帮助寻找。李桐详细询问了张女士下楼打水经过和停留的地点，随后陪同张女士赶到小区物业公司查看监控视频。李桐根据工作经验，迅速精准地找到了张女士手机掉落的

位置，并查看到手机后来被小区的居民捡走。李桐经过进一步查看监控视频，并在物业公司工作人员的协助下，确定了捡拾张女士手机的居民住址。随后，李桐陪同张女士登门说明情况，该居民主动将手机归还。李桐用了大约10多分钟就帮助张女士找回了遗失的手机，张女士激动不已，对李桐连声道谢。

路北公安始终将群众利益放在心上，聚焦群众急难愁盼问题，积极回应群众期待，用实际行动为群众办实事、解难事，成为群众的贴心人。

(刘鹏宇 徐慧)

## 爱心义诊进万家 志愿服务暖人心

本报讯 日前，大里街道茂华府第一社区联合爱尔眼科门诊部、阳光树口腔门诊部开展“爱心义诊进万家”主题活动，以倡导群众健康生活理念，普及爱眼、护眼及口腔知识。

活动现场，眼科医生和口腔科医生仔细为每位居民免费进行检查诊治，认真询问居民日常眼睛和牙齿的状况，耐心解答居民提出的问题，并针对居民的不同情况提出相应的治疗建议和方案。志愿者们一起协助医护人员，细心地

向居民宣传并普及眼科和口腔保健知识，并建议他们定期到医院进行眼科和口腔健康体检，做到眼科和口腔疾病的早发现、早诊断、早治疗。

此次“眼科口腔义诊”活动，普及了眼科和口腔健康知识，增强了居民的眼科和口腔保健意识，让居民实实在在地享受到了志愿服务。下一步，茂华府第一社区将继续扎实开展各类健康知识讲座活动，为居民健康保驾护航。

(庄子 王焱)

## 社区学校联动 垃圾分类宣传入心入脑

本报讯 (记者 徐慧)随着城市化进程的加快，垃圾问题日益严重，不仅影响城市环境，更威胁到人类的生存和发展。垃圾分类作为一项环保行动，对于减少环境污染、节约资源具有重要意义。近日，文化路街道煤研分院社区联合境内小学开展了一场具有环保意义的主题班会活动。

在主题班会上，志愿者带领

同学们开展了生活垃圾分类实践小提问，提升了少先队员对垃圾分类的参与率、投放准确率，增强了他们的环保意识，让更多人能够懂得垃圾分类的重要性。本次垃圾分类主题教育活动，普及了垃圾分类知识，加深了同学们对环境保护的意识，增强了学生参与环境保护的自觉性，为建设一个绿色、和谐、美丽、节约型的社区作出自己的贡献。

## 路北区图书馆举办小雪节气主题活动

本报讯 簌簌霰点微，寒至小雪时。11月24日，路北区图书馆“‘幼’习小雪，温暖迎冬”二十四节气主题培训活动在二层儿童阅读推广厅举办。

小雪是二十四节气中反映降水和气温的节气，小雪之后，气温会越来越冷，降水量也会逐渐增加。活动一开始，馆员姐姐根据小读者的年龄和认知特点，用生动的图片和卡通形象，为小读者们介绍了小雪节气的由来。

小读者们跟随馆员姐姐一起，认识了小雪节气的物候特点，还学习了小雪节气相关的古诗词和特定传统习俗，比如腌菜、晒鱼干、吃糍粑等等。随后，小读者们一起观看趣味小动画，在轻松愉快的氛围中接受传统文化知识的熏陶，加深了对小雪节气的认识和了解。到了手工环节，馆员为小读者分发手工材料，并耐心讲解了拼接“滑雪雪人”的操作步骤，

孩子们按照步骤慢慢将雪人拼接成型，然后用画笔给雪人装饰帽子，不一会儿，一个个可爱的“滑雪雪人”就完成了。

通过本次活动，小读者们感受到节气中的文化底蕴，激发了进一步了解和探究传统文化和自然的兴趣。今后，路北区图书馆将继续举办更多丰富多彩的文化活动，为弘扬我国优秀传统文化贡献力量。

(李紫薇 肖璐媛 杨文进)

